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SABERES PREVIOS:   MATRICES 
 

1. DADO EL SIGUIENTE CUADRO, EXPRESADO EN FILAS Y COLUMNAS, DETERMINA LO 

QUE TE PIDAN 
 

Ejemplos:  
Fila 3 con la columna 2=( 0 )  ,        

 fila 7 con la columna 6=  ( −13) 

fila 8 con la columna 8 = 𝑁𝑜 𝑒𝑥𝑖𝑠𝑡𝑒 

Fila 6 con la columna 5 x fila 4 con la columna 7 = 
(  3  )  ×  (−4    ) = ( −12   ) 

Fila 3 con la columna 5 + fila 8 con la columna 6 = 
( −7  ) +  (0    ) = ( −7   )  

Fila 4 con la columna 2 - fila 6 con la columna 4 x fila 8 

con la columna 5= (−7 ) − ( 10 ) × (  8 ) = (−87)   

 

Determina:  

a) Fila 6 con la columna  2 = (    )                  b) fila 8 con la columna 1 = (    ) 

c) fila 1 con la columna 6 = (    )                   d) fila 2 con la columna 4 = (    ) 

e) fila 7 con la columna 2 = (    )                    f) fila 3 con la columna 5 = (    ) 

j) fila 7 con la columna 5 + fila 4 con la columna 1 = (    )  +  (    ) = (    ) 

h) fila 4 con la columna 4 + fila 3 con la columna 1 =  (    )  +  (    ) = (    )  

i) fila 8 con la columna 3 - fila 3 con la columna 5 = (    ) −  (    ) = (    ) 

j) fila 2 con la columna 6 - fila 8 con la columna 3 = (    ) −  (    ) = (    ) 

k) fila 7 con la columna 3 x fila 3 con la columna 2 = (    )  ×  (    ) = (    ) 

l) fila 8 con la columna 4 ÷ fila 6 con la columna 2= (    )  ÷  (    ) = (    ) 

m) fila 1 con la columna 3 + fila 6 con la columna 3 = (    )  +  (    ) = (    ) 

n) fila 2 con la columna 6 - fila 3 con la columna 6 = (    ) −  (    ) = (    ) 

ñ) fila 9 con la columna 6 - fila 7 con la columna 4   = (      ) −  (      ) = (       ) 

o) fila 4 con la columna 6 x fila 6 con la columna 9 = (      )  ×  (     ) = (      ) 

p) fila 5 con la columna 2 ÷ fila 2 con la columna 3 = (      )  ÷  (     ) = (      )  

q) fila 8 con la columna 5 - fila 3 con la columna 1+ fila 6 con la columna 3= (     ) − (     ) + (     ) = (     )   

r) fila1 con la columna 6 + fila 6 con la columna 4 × fila 2 con la columna 5= (     ) + (     ) × (     ) = (     )   

s) fila 5 con la columna 1 - fila 7 con la columna 4 ÷ fila 3 con la columna 7= (      ) −  (     ) ÷ (     ) = (    )   

t) fila 2 con la columna 6 x fila 5 con la columna 3 + fila 2 con la columna 1= (     ) × (     ) + (     ) = (     )  

«Dios ha de concederme bastante fortaleza para no descender a la tumba sin dejar a mi Patria 

libre, independiente y triunfante».(J. P. Duarte) 

 

Si acaso un día me ves pensar, no interrumpas ese pensamiento, porque hasta en el pensamiento 

solo pienso agradar a Dios y como mejorar la calidad de la enseñanza en matemática y la física 

en mi país y en el mundo. (Genaro Zorrilla)  
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